

---

## **В Курагинском районе судебный пристав подозревается в превышении должностных полномочий**

Курагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении заместителя старшего судебного пристава отдела судебных приставов по Курагинскому району Александра Арешина. Он подозревается в совершении действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан (ч. 1 ст. 286 УК РФ).

Следствием установлено, что в ноябре 2009 года Арешин должен был наложить арест на имущество ООО «Восток+». Когда по указанному ООО «Восток+» юридическому адресу Арешин не смог найти фирму, он, руководствуясь указаниями местных жителей, наложил арест на имущество, принадлежащее третьему лицу, не имеющему отношения к ООО «Восток+». Позже Арешин, в нарушение положений ст. 87 федерального закона «Об исполнительном производстве» самостоятельно реализовал часть арестованного имущества его собственнику, и часть – третьим лицам.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, подозреваемый в соответствии со ст. 51 УПК РФ выбирает защитника.

Расследование уголовного дела продолжается

20 Мая 2010

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/612856>